[1aHHasa npe3eHTaumna MOXeT
ObITb UCMOMNMb30oBaHa aAns
o0y4aroLLnXCH

5-9 Knaccos.

OTN ynpaKHeHUA UCMOSb3YOTCS Npu
NnepBMYHOM 3aKpenneHnn y4ebHoro
mMartepuana, npu nHameBuayanbHon paboTe co
crnadbbiMu y4YaLlMMncs, co3gatoT B Krnacce
0DCTAaHOBKY COPEBHOBaHWUSA, CMOCOOCTBYIOT
Pa3BUTUIO BHUMAHUA U MaMATU yYaLLnXCcs, Ans
NpoBeOeHUsA cuctemaTusaymm 3HaHUMN NpU
nogrotoBke K [ NA .



Ta6auya Ne 1. Bouncnure
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Tabuuua | «OrpuuaresbHble Yucaa»

2.1 2.2 2.3 2.4 2.5
1 2:(-3) 4-(-5) 6:(-2) 7-(-2) 8:(-3)
2 4-7 2-10 3-13 6-16 5-81
3 -85 -2-3 -3-5 72 -5-3
4 -10+5 -8+5 9+7 1141 -6+3
5 -8-0 -5-0 9-0 -61-0 -27-0
6 5.(-3) 6-(-4) 2-(<T) 9-(-1) 1-{-8)
7 0-(-7) 0-(-2) 0-(-4) 0-(-9) 0-(-6)
8 3-10 2-6 17-20 85-90 64-70
9 7:(-1) 8:(-1) 9:(-1)- 5:(-1) 6:(-1)
10 37 56 -4-9 2-8 -6-4
11 8:0 -5:0 -9:0 -6:0 -25:0
12 | 24D 6-(-3) 9-(-2) 7-(-4) 7-(-1)
13 | 51 1(-1) 6+(-1) 4-(-1) 9-(-1)
14 -5+11 -25+30 -2+5 -1+7 -3+10
15 | -By(-1) LD S+1] a1} -6:(-1)




Ta6nuya Ne © Bbiumcnure

Ne 2.1 2.9 2.3 2.4 2.5
1 5° 10 2 3’ (—4)?
2 2 =107 i B i
3 (-2)° (—10)* (=2) § 4
4 (0,2)? ~1p* 2 (=3 (—4)*
5 (~0,2)° 0’ 2 =3 {(—8)°
6 (—=1)? 1° (—0,3)’ (0,6) (—=2,5)
7 (=17 (-0,1)* i (0,07)? 4()?
8 (—0,3)? 0,2° 0’ I* 10°
9 1,3? (2.5 (=1.5) 0* A1
4 / 3

3 2 4 3
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5 ) 4 ) 4




Ta6nnua Ne 4. YnpocTnre BoipaXXeHHs

Ne 4.1 4.2 43

1 ¢+ 5¢ 26+ 7b Ix + X
2 =3¢ +c b+ 4k 2 b |

3 -3¢ -2 b+ 4b’ 3x+ 5x -2
4 —3¢ - (=2¢) B+ b+ b 2x +3 + 12
5 A+ 4c’ b - b —6x — 16x
6 a4 26+ b+ ¥ =]15% + 15%
7 %cz+3c’ 2% b5 ~2+9x - 9x
8 —lz-c’~3c’ 4 + b %
9 c+cd+e —4b - b* -x' —x
10 c+c+¢é —b+b +h I il
11 d-é-c -b+0—b -f—lx’
12 2c + 3¢ + 4] -b-b0-b -7
13 2¢ + 3¢ + 4c’ 3+ b ¥
14 2 - 3¢ - 4c 2+ b+ b X+ X
15 PR —10b 45’ -3+ x*+x




Ta6nuuya Ne 5. Npeo6pasynTte BbipameHus, ucnonekiys Gopmynsi

COKPALLEHHOTO YMHOXXEeHUS

Ne 5.1 52 5.3

1 - 1)? 9 — x* - 16

2 (x + 4)° 25 + %° (2x — 1)}

3 > —25 16x2 — 1 (x + 3y)’

4 (2a — 1)(2a + 1) (3x + 2)? 16x* — 25

5 a+4a+ 4 {Tx— IF X +4x + 4
6 (3a — 1)} 49x* — 9 (0,2 — x)(0,2 + x)
7 1(,_f4i 25x* + 20x + 4 (0.5 ~3)"

8 255 — 10x+ 1 16y> — 24y + 9 X*+9

9 -0,16 + x* 0,2y — 1)(0,2y + 1) (31 - o)ix =+ 11)
10 2+ Ix+-4 —“x+x2+1 —8x+x* + 16
11 49 — x* 6x+9+ X -+’

12 X — 64 (8 + x)(8 — x) &

13 X + 64 | 252 + 10x + 1
14 a+1 G +0.5) .—a’ —2ab - b
15 (@ —2)(@" + 2a + 4) (a=a"+8+1) 1-¢




Tabnuua Ne 6. Pewunrte ypasneumus

Ne 6.1 6.2 6.3
1 £=125 x+7=0 x=5
2 x=3)(x+4)=0 7x=10 Sx=2
3 X=22+1=0 Te= 1 3 =
4 2 =1 X¥—14x+49=0 x-2x—-3)=0
5 %x=1 ¥—-81=0 X+ 8 =0
6 —;-x=6 x?+81=0 i:_§=

2 R
! %%;—0 x;4=0 xf-;

P

I = 7 -
9 S‘,‘_‘?; =0 x?+5=0 -0
10 52 =0 2-5x=0 f:T6=
1 P—4x43=0 -2 +1=0 x—-x =
12 X+ 9x=0 2-2=0 X —dx+4=0
13 %:o X —5x+6=0 X—Tx+6=0
14 _‘;.=o £-3x+2=0 2+ Tx+6=0
15 P 10x+25=0 ol M P+ 4x=0




 ABTOp: TaH4yeBa [anuHa
AnekcaHOpoBHa



